



## Declarația conducerii Institutului Național de Cercetare Dezvoltare Marină „Grigore Antipa” cu privire la Politica în Domeniul Inovării

Institutul Național de Cercetare Dezvoltare Marină „Grigore Antipa” își reafirmă angajamentul ferm față de inovare, un pilon central în strategia noastră de dezvoltare și excelență științifică. Într-o lume în continuă schimbare, în care provocările marine și de mediu devin din ce în ce mai complexe, considerăm că doar prin inovare putem răspunde eficient acestor provocări și contribui la dezvoltarea durabilă a ecosistemelor marine.

Politica noastră în domeniul inovării se concentrează pe câteva direcții strategice esențiale:

- Cercetare de vârf:** Promovăm dezvoltarea și aplicarea celor mai noi tehnologii și metodologii de cercetare pentru a asigura un impact semnificativ asupra cunoașterii mediului marin. Institutul nostru investește constant în echipamente de ultimă generație și susține inițiativele inovatoare ale cercetătorilor noștri.
- Colaborare interinstituțională:** Inovația adevărată vine din colaborare. Ne străduim să creăm parteneriate puternice cu alte institute de cercetare, universități și companii din sectorul privat pentru a facilita schimbul de idei, tehnologii și resurse, accelerând astfel dezvoltarea soluțiilor inovatoare pentru protejarea și valorificarea sustenabilă a resurselor marine.
- Sustenabilitate și responsabilitate:** Inovațiile pe care le dezvoltăm sunt ghidate de principiile sustenabilității și responsabilității față de mediu. Ne asigurăm că soluțiile propuse de echipa noastră contribuie la protejarea biodiversității marine și la reducerea impactului negativ al activităților umane asupra oceanelor.
- Dezvoltarea resurselor umane:** Încurajăm un mediu de lucru care promovează creativitatea, inițiativa și experimentarea. Formarea și dezvoltarea continuă a cercetătorilor, în special a tinerelor generații, este esențială pentru menținerea unei culturi a inovației în cadrul institutului nostru.
- Transfer tehnologic:** Suntem dedicați implementării rapide a rezultatelor cercetării noastre în practică. Facilităm transferul tehnologic către industrie, guverne și organizații non-guvernamentale, contribuind astfel la soluționarea problemelor critice ale mediului marin și la crearea de noi oportunități economice.

Prin trasarea acestor direcții, Institutul Național de Cercetare Dezvoltare Marină „Grigore Antipa” își propune să rămână un lider în domeniul cercetării marine și al inovării, contribuind activ la descoperirea de soluții inovatoare pentru conservarea și valorificarea inteligentă a resurselor marine.

În vederea realizării scopului propus, am stabilit ca obiectiv principal documentarea, implementarea și îmbunătățirea continuă a unui sistem de management al inovării (SMIn) în conformitate cu standardul SR 13572:2016, care să inspire încredere să contribuie la o dezvoltare armonioasă a relațiilor între institut și partenerii săi în domeniul inovării.

Director general,

Dr. Florin Timofte

